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ATA DA 21º REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MARIANA, MINAS GERAIS, REALIZADA NO DIA VINTE QUATRO DE 
JUNHO DE DOIS MIL E QUATORZE (24-06-2014): 

Às dezesseis horas e vinte dois minutos, do dia vinte e quatro de junho de dois 
mil e quatorze, no local de costume, reuniu-se a Edilidade Marianense, presidida 
pelo vereador Bruno Mól Crivellari, que contou com a presença dos demais 
Vereadores, que firmaram suas respectivas assinaturas no Livro de Presenças e 
tomaram assento no Plenário. O Senhor Presidente, cumprindo Dispositivo 
Regimental, havendo número legal, em nome de Deus declarou abertos os 
trabalhos. Prosseguindo, solicitou a Secretária que fizesse a leitura da Ata da 20º 
Reunião Ordinária, realizada no dia dezesseis de junho de dois mil e quatorze. 
Após leitura, a ata foi colocada em discussão e votação, sendo declarada 
aprovada por unanimidade. O Presidente convidou para compor o Plenário o 
senhor José Antunes Duarte, ex-vereador e Presidente desta Casa. Logo após, o 
Presidente solicitou a Secretária que procedesse a leitura dos seguintes Projetos 
de Leis: Nº 78 (de autoria do Executivo): “Altera a Lei Municipal nº 
2.210/2008 que dispõe sobre a criação de Escolas e dá outras providências”. Nº 
79 (de autoria do Executivo): “Ratifica o Protocolo de Intenções Subscrito por 
Municípios Integrantes da Região do Vale do Pirahga para Constituição do 
Consórcio Intermunicipais Multisetorial do Vale do Piranga e dá outras 
providências”. Prosseguindo, a Secretária procedeu à leitura das seguintes 
Moções de Pesar: pelo passamento do senhor João da Costa de autoria do 
vereador Edson Agostinho; pelo passamento do senhor Raimundo Isidoro 
Maurício de autoria dos vereadores Edson Agostinho e Geraldo Sales e pelo 
passamento do senhor Geraldo Vital de Oliveira de autoria da vereadora 
Daniely Cristina; Logo após, passou-se a leitura das seguintes Indicações: 
nº220/2014 de autoria vereador Raimundo Horta; nºs 219 e 221/214 de autoria do 
vereador Pedro César; nº 243 e 244/2014 de autoria do vereador Marcelo 
Macedo; nº 242/2014 de autoria do vereador Antonio Marcos; nº 241/2014 de 
autoria do vereador Adimar José Cota; nºs 231, 232, 233, 234, 235, 236, 237, 
238, 239 e 240/2014 de autoria do vereador Juliano: nºs 229 e 230/2014 de 
autoria do vereador Sebastião André; nºs 222, 223, 224, 225, 226, 227 e 
228/2014 de autoria do vereador Bruno Mól; O Presidente consultou e foi 
aprovada pelo Plenário a realização da reunião sem intervalo. Em seguida a 
Secretária procedeu à leitura dos seguintes Pareceres aos Projetos de Leis: nº 
39/2014 de autoria do Executivo que “Dispõe sobre as diretrizes para a 
elaboração da Lei Orçamentária de 2015 do Município de Mariana e dá outras 
providências”. O Presidente colocou este projeto 8137 primeira discussão. O 
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vereador Geraldo Sales, pedindo a palavra, justificou o voto contrário da bancada 
de oposição à aprovação do referido projeto já que implicará na destinação de 
grande valor para a construção do Centro Administrativo, e entende que valor de 
tal monta deve ser destinado a outras obras prioritárias no município, além de 
outros equívocos contidos no projeto. O Presidente colocou o projeto em 
primeira discussão e primeira votação, sendo declarado aprovado com os 

votos contrários dos vereadores Geraldo Sales, Adimar, Edson Agostinho e José 

Jarbas; nº 60/2014 de autoria do vereador Cristiano Vilas Boas que “Institui no 
Calendário Oficial do Município o evento Na Boca do Balão”. O Presidente 
colocou o projeto em primeira discussão e primeira votação, sendo declarado 

aprovado por unanimidade; nº 76/2014 de autoria do Executivo, “Modifica o 

parágrafo 8º do artigo 42 da Lei Complementar 064/2008 para fins de alteração 
na data de recolhimento das contribuições dos segurados obrigatórios e dos 

empregados ao FUNPREV”. O Presidente, a pedido do vereador Pedro que 
justificou a iniciativa do projeto, consultou o Plenário sobre a possibilidade de 
apreciá-lo em única discussão e votação. Houve aceitação unânime do Plenário. 

O Presidente colocou este projeto em única discussão e única votação, sendo 

declarado aprovado por unanimidade; nº 77/2014 de autoria do Executivo, 
Autoriza a celebração de convênio de Cooperação Técnica entre o Serviço 

Autônomo de Água e Esgoto — SAA E/Mariana com .consórcio Intermunicipal 

de saneamento Básico da Zona da Mata de Minas Gerais — CISAB Zona da 

Mata e dá outras providências. O Presidente, a pedido do vereador Pedro que 
conjuntamente com o vereador Antonio Marcos Justificou a iniciativa do projeto, 
consultou o Plenário sobre a possibilidade de apreciá-lo em única discussão e 
votação. Houve aceitação unânime do Plenário. O Presidente colocou este projeto 
em única discussão e única votação, sendo declarado aprovado por 
unanimidade; Emenda Substitutiva nº 34/2014 de autoria Mesa Diretora “Ao 

Projeto de Lei nº 67/2014. Dispõe sobre o Conselho Municipal de Saúde de 

Mariana e dá outras providências”. O Presidente colocou este projeto em única 

discussão e única votação, sendo declarado aprovado por unanimidade; 

Emenda Substitutiva nº36/2014 de autoria Mesa Diretora, “Ao Projeto de Lei 

nº 67/2014. Dispõe sobre o Conselho Municipal de Saúde de Mariana e dá 

outras providências”. O Presidente colocou este projeto em única discussão e 

única votação, sendo declarado aprovado por unanimidade; nº 67/2014 de 

autoria do Executivo “Dispõe sobre o Conselho Municipal de Saúde de 

Mariana e dá outras providências”. O Presidente colocou este projeto em 

segunda e terceira discussão e segunda e terceira votação, sendo declarado 

aprovado por unanimidade; nº 67/2014 de autoria do Executivo em redação 

final “Dispõe sobre o Conselho Municipal de Saúde de Mariana e dá outras 
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providências”. O Presidente colocou este projeto em úni
ca discussão e única 

votação, sendo declarado aprovado por unanimidade. Palavra livre.  O 

vereador Antonio Marcos registrou que esteve acompanhan
do as obras realizadas 

no bairro Fonte da Saudade e esclarecendo dúvidas co
m o responsável pela 

Empresa 3T, contratada para a empreitada, e aquele i
nformou que o serviço não 

vem merecendo o acompanhamento e fiscalização por parte da Secretaria 

Municipal de Obras e a empresa tem procurado esclarece
r a comunidade das 

causas dos transtornos e o andamento do serviço. O vereador Geraldo Sales 

relembrou que existe uma empresa contratada pela Prefei
tura Municipal para 

acompanhar e fiscalizar as obras licitadas. O Presidente, por 
sua vez, informou 

aos Edis que já testemunhou as presenças de engenheiros da S
ecretaria de Obras 

nos locais dos serviços, porém, há a necessidade d
e maior entrosamento entre o 

contratante e contratada o que foi ratificado pelo vereador Pedro César. O 

vereador Antonio Marcos relembrou que o município de Mari
ana não se preparou 

para acolher o turista neste período da Copa do Mundo, incl
usive, chegou ao seu 

conhecimento que vem acontecendo propagandas que deses
timulam a vinda do 

turista da cidade de Ouro Preto para Mariana, apesar da facilid
ade de acesso entre 

os municípios. Relembrou novamente a importância da estru
turação do turismo 

no município de Mariana e sua reversão econômica. Os verea
dores João Bosco, 

José Jarbas e Sebastião André agradeceram a atenção d
o Prefeito Municipal e a 

Secretária de Obras no atendimento de algumas das sua
s reivindicações relativas 

a algumas obras em andamento no município. O Preside
nte, na condição de porta 

voz de alguns atletas marianenses, solicitou ao Secretário Mun
icipal de Governo, 

presente naquela reunião, que seja disponibilizada uma 
ambulância durante os 

eventos esportivos programados para a Arena Multievento
s, o que será reforçado 

via ofício ao Secretário Municipal de Desportos. Nada mais havendo, o 

Presidente declarou encerrada a Sessão às dezessete hora
s e vinte dois minutos. E, 

para constar, lavrou-se esta Ata que, após lida e aprovada, 
será assinada pe 

presentes. 


